

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2091 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

*ススピリット感動を創ま

2017年8月22日

絶好調の「原形ベーコンブロック」が、内容量アップでリニューアル!新商品も仲間入りしてシリーズ化。

米久株式会社は、2017年秋に、原形ベーコンブロックの内容量を220gにアップしてリニューアル発売します。 また、用途やシーンに合わせてお選びいただけるよう、新商品として、ブロックタイプの使いきりサイズと、便利な「厚切り」「短冊」を発売し、シリーズ展開します。

豚ばら肉の形をそのまま生かした素材感が人気の「原形ベーコン」を、用途やシーンに合わせてお選びいただけるよう、シリーズ展開します。

<商品紹介>

- ①既存のブロックは、内容量をアップし、220gに リニューアルしました。
- ②ブロック80g・・・使いきりたいお客様に。
- ③厚切り 190g・・・焼肉やバーベキューに。短時間で作りたい朝食やおつまみに。
- ④短冊 125g・・・包丁いらずで、炒め物やパスタ、 サラダに。

(②~④は新商品)

いずれも鮮度感のあるシンプルなパッケージ。朝食 はもちろん、夕食やおつまみなど、さまざまなメニュ ーやニーズに対応できる原形ベーコンシリーズです。

商品名	原形ベーコンブロック 220g 原形ベーコンブロック 80g 原形ベーコン厚切り 190g 原形ベーコン短冊 125g
発売日	2017年9月1日
発売地区	全国
参考小売価格	オープン価格
保存温度	10℃以下



▲原形ベーコンブロック 220 g





▲原形ベーコンブロック 80g

▲原形ベーコン短冊 125 g



▲原形ベーコン厚切り 190 g

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 総務部広報室 高武・手塚 Tel 055-929-2966 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409109
米久ホームページ URL	http://www.yonekyu.co.jp/